

Так называется новый проект, задуманный в рамках Года экологии нашей редакцией. Суть его в том, чтобы привлечь всех неравнодушных сограждан к наведению порядка около своих домов. И вот тут мы решили заручиться поддержкой молодого депутата Лямбирского сельского поселения Ринаты Нугмановой.

Рината живет на улице 60 лет Победы в селе Лямбировь, а детство ее прошло на улице Гагарина, со дня образования эта улица носила название «Яшел чияк» («Зеленое ведро»), так как славилась своей чистотой, особой ухоженностью, обилием зелени и цветов. К сожалению, сегодня здесь не такой уж и оазис, на который следовало бы равняться. Вот мы и предложили Ринате, попытаться найти волонтеров, которые могли бы вести соответствующую работу с населением, объясняя и убеждая, раздавая отпечатанные нами листовки на экологическую тематику. Ведь далеко не всегда люди, выбрасывая мусор в близлежащий овраг или хороня его в землю, осознают всю опасность таких поступков. Мы сетуем на плохую экологию, на участившиеся заболевания, восклицая при этом: «Сегодня даже в детском садике не найти полностью здорового ребенка!» Но мало задумываемся, почему так происходит. Хочется верить, что голос волонтеров будет услышан, а тексты листовок найдут отклик у сельчан. И кому, как не молодым народным избранникам, принимать участие в столь благом деле, увлекая за собой других! Ну, а почему мы решили обратиться именно к Ринате? Думается, ответ на этот вопрос понятен. Целеустремленная, имеющая активную жизненную позицию девушка может стать именно таким лидером, за которым пойдут другие. И в подтверждение этих слов всего несколько строк из биографии Ринаты.